

ERRATA.

Page 317, line 3, for Chas. U. Holden read Chas. N. Holden.

“ “ “ 6, “ Altie read Attie.

“ 324 “ 37, “ Mr. Otto Herman Behr read Messrs. Otto and Herman Behr.

Page 326 line 6, for WITMER STONE read H. W. FOWLER.

For additional Errata see *antea*, p. 258.